

巧用电子银行 理财生活很轻松

“

《天下无贼》中的主人公傻根因为舍不得花600元汇费，带着辛苦积攒了几年的6万元现金上路，成为众盗贼的“打猎”对象，从而展开了一段曲折的故事。现如今，市民们利用各类电子银行的功能，足不出户就可完成投资理财、转账汇款、信用卡还款，或话费、水电费的缴纳等，过自己轻松的理财生活。

”

利用网银查询 账单信息清晰

据悉，目前各家银行的网上银行基本都具备账户信息的查询功能。用户不仅可以通过账户信息查询功能，查询到账户下的余额，还能查询到一定时期内的账户收支明细，必要时还可下载账户明细。同时，个人在该行名下的所有账户如已进行关联，还可查询该行所有账户余额、明细、个人消费积分、网银交易、贷款等信息。



转账汇款网上消费 动动手指“一点即通”

记者在采访中了解到，目前手机银行已经成为被市民推崇的时尚理财渠道。农行乐清市支行个人金融部副经理陈菲告诉记者，手机银行集转账、缴费支付、账户查询等多项功能于一体，在银行营业网点能办理的多数个人业务基本都可以通过手机银行自助完成。手机银行最大的好处是便利、快捷、可随时携带并且操作相对简单。“截至目前，今年我行新增的手机银行客户有近四万人，目前我们农行的手机银行在同行业同城或是跨行跨

城汇款时都不收取任何手续费，客户使用手机银行只需支付相应的网络流量费就可以了。”

来我市务工的安徽人小黄前不久开通了农行的手机银行，他告诉记者：“像我们这些外来务工的人，经常要转账汇款回老家，以前每回都要抽空去银行排队办理，要花费很多时间，而且扣掉的手续费也让我们很心疼。现在开通了手机银行，动动手指就能完成了，还不需要手续费，真的太好了。”

玩转电子银行 理财省时又省钱

据农行乐清市支行个人金融部副经理陈菲介绍，目前个人网上银行用户使用最多的就是转账汇款功能或是进行网上支付消费。无论是利用电脑还是手机理财不仅快捷而且手续费低。客户如通过网银转账汇款大都可以实到账，比起柜台转账速度要快很多。并且，虽然各家银行在转账费率上的收费标准各有差异，但基本比直接在柜台转账汇款要划算许多。”

(李云云)

银信合作新规或使 银行净利降2%

中国银监会日前下发《关于规范银信理财合作业务有关事项的通知》，该通知对银行、信托公司从事银信理财业务作了规范。

国泰君安金融业首席研究员伍永刚认为，《通知》的实施对银行净利润的影响约为-2%，但导致信贷紧缩的可能性较小。而信托界人士对《通知》出台后信托公司的作为持悲观态度。

伍永刚分析，假定下半年银信理财业务为2.5万亿元，银监会的新规导致该业务萎缩60%，由此可粗略估算银信理财业务规范给银行净利润所带来的影响约为-1.98%；若银信理财业务萎缩量为70%，则对银行净利润的影响为-2.31%；若萎

缩量为50%，则对应的影响为-1.65%等。

“总体来说，我们认为新规对银行净利润的负面影响大约在2%左右。”伍永刚说。

某信托界人士指出，大多数信托公司都没法满足“融资类业务余额占银信理财业务余额的比例不得超过30%”的要求。“大家的比例都是超的。为了满足不超过30%的监管要求，信托公司只能靠做大分母来实现。这个分母就是投资业务。投资无外乎债券和股票。债券的投资机会不多，现在信托公司的股票开户又被叫停。你说信托公司的机会在哪里？”该人士抱怨说。

(高改芳)

市场快报

七月“股基冠军” 花落光大保德信

数据显示，光大保德信中小盘基金以16.79%的同期涨幅，在七月股基净值增长排名中位居榜首，紧随其后的大多为指数基金。

光大保德信中小盘基金经理李阳认为，下半年房地产市场销售和投资情况、美国经济回落幅度、新涨价因素引发的通货膨胀水平都将是需要重点关注的指标，而这些对判断市场中短期运行将起到指引作用。在具体操作策略上，他认为下半年A股市场将可能在一个震荡行情中运行，一个争取绝对收益兼备成长的两条腿走路的投资环境可能已经到来；既要看到成长性、调整结构的机会，也要适当把握股票波段和区间操作所得到的绝对收益。

(刘小燕)

冲高须防回落

上证自8月10日收出跌幅2.89%并且跌破2600整数关口后，基本在关口下方运行，周线收出了阴K线，是阶段性反弹高点出现或者遇阻的标志，上证指数形成了8月3日高点2681点与8月9号高点2676的双头形态，量能的萎缩会对后市指数反弹高度和力度形成制约，因此需要防范在小幅回升后调整再下一台阶。

从波浪理论分析，我们前一篇文章作过一次a-b-c节奏的浪型分析。次选的浪型作一下介绍，2319点到2501点是第1浪上升；2501点到2389点是第2浪调整；2389点到2681点是第3浪主升浪；2681点到目前的调整是第4浪调整；后面还有一次5浪运行。次选方案成立的具备条件，第一点，4浪调整的极限不应低于1浪的顶部，即不能跌破1浪头部2501点，跌破则次选彻底排除；第二个条件是股指下周创出2681点新高。确定调整性质将有助于投资者看清整个行

情的结构，8月10日的中阴是反弹终结、行情转向，还是新一轮反弹前的下蹲，这将确定投资者的策略，个人的观点偏向于市场高点已现，即使还有5浪空间也有限，经常是追高套人。

下周关注事件主要有农行上市即将满月，本波反弹在农行发行前夕产生，在中金护盘股价的背景下发展，没有了中金的护盘，农行走势会作何选择，也将影响到银行股的走势，并进而影响大盘调整的方式；地产股最先止跌回升，可以看作行情的龙头，对于地产股走势需要密切关注，也是判断这次反弹什么时候结束的风向标之一。

(注册分析师：徐阁)

年内首只 百亿基金诞生

股市低迷下债基受追捧，再加上“银行系”基金的渠道优势，成就了年内首只首募过百亿的基金。

8月12日，工银瑞信双利基金结束募集。笔者从渠道人士处了解到，该基金的首募规模有望超过140亿，平均每天募集约5亿。而这也是有史以来首募规模最大的债券型基金。

数据显示，今年二季度新成立的5只债券型基金（包括封闭式债券基金）共募集107.221亿元，单只基金平均募集规模达到21.44亿元，超过了14.61亿元的股票型基金平均募集规模。

(素鸽)



调控预期决定期指后市格局

随着7月经济数据的公布，市场将进入基本面风险释放期，后期市场将从前期的政策宽松预期向经济基本面回归，多空进入相持阶段，期指或重回区间振荡。

从目前公布的宏观经济数据看，CPI如预期大幅上升，突破3%通胀警戒线，达到3.3%。总体来看，7月份食品价格的回升加上洪涝灾害对消费物价影响较大，21种监测蔬菜平均价格上涨了11.9%，粮食价格也是一路上扬，而猪肉价格在连续7周回升后，目前已接近年内最高价位。7月份高于预期的出口数据显然也打击了市场对政策宽松的美好期望。尽管7月份出口增速放缓，但38%的同比增幅仍高于预期，这主要得益于主要贸易伙伴的强劲需求。

房地产方面的数据也在浇灭市场的政策宽松期望。房地产新政实施三个月后，尽管房地产成交量大幅下滑，部分地区房价微幅下调，但房地产新开工面积和施工面积依然强劲增长。尽管我们认为随着房地产调控政策的继

乐清联合村镇银行 导入服务理念

乐清联合村镇银行自开业以来，优化服务环境，在围绕提高金融服务水平，加强服务规范化建设上，取得长足的进步。为全面提升银行的整体形象和竞争实力，近期，乐清联合村镇银行正在努力打造标杆网点，树立金融同业服务新标杆。

日前，当记者来到乐清联合村镇银行营业部时，那里正举行晨会，不过与以往开会不同的是，这段时间该行对17名营业员集中开展关于仪表、仪容、仪态等内容的培训。

“经过一段时间的训练，成绩还是比较显著的，刚开始大家

都是松松垮垮的，培训后，员工的服务理念、团队意识、责任意识、专业知识、服务技能、客户满意度等有了明显提升，网点服务的标准化和规范化得到有效提升。”营业部经理徐海微笑说，从8月份开始，该行就对临柜人员开展培训，强化礼仪服务培训和实践，为客户打造一个和谐、舒适的服务环境，进一步提高服务品质和总体形象。并规范网点视觉形象，对办公用品、用具、便民服务设施、业务宣传栏等进行统一摆放，确保美观大方。试点网点柜员统一着装，佩戴丝巾、领带，盘发，并严格按照“五步



都将标准的站、坐、行姿、物品递送、规范用语自觉地应用于日常工作。

同时，全员规范服务的理念和意识得到前所未有的更新，团队凝聚力和工作激情进一步增强。

图为晨会。

(杨海虹 李惠)



储蓄新“替身” 生财更有道

日前，刘先生无意中整理几张闲置银行卡时，发现几张卡上的闲置资金有好几万元。“我不知道该高兴还是可惜，去年如果早点发现这些卡上还有钱，也不至于东凑西拼借钱投资了。”刘先生感慨道，如果这笔钱去购买一些理财产品，说不定现在都有很好的收益回报了。

由于现在银行利率整体水平偏低，将大笔的资金投放在银行储蓄产品上，对投资者们来说，会带来一定的损失。今天理财课堂请来建行乐清支行的金融理财师孙特来介绍如何对这部分的闲置资金进行理财。

“灵活理财产品最大的特点在于出色的流动性和不错的收益性。”孙特称，在银行平台上发行的这一类型产品，基本能够实现在指定交易时间内实时申购、实时赎回，同时不会产生申购、赎回费用。更是可以实现全天候的实时到账，因此在流动性上灵活理财产品可以扛起活期储蓄‘替身’的大任。像建行的‘天天大丰收’和乾元‘日日盈’，收益率远高于活期存款，天天大丰收1.45%乾元日日盈达到1.6%，如果周期稍微长的像周周大丰收，乾元周周盈，双周盈收益率也都达到1.8%-1.9%，比七天通知存款也高得多。因此，对于闲置资金来说，选择申购一定数量的灵活理财产品无疑是个不错的选择。

另外，对于活期储蓄资金不多的人来说，可以考虑的对象是货币市场基金，与灵活理财产品相比，货币市场基金的投资门槛较低，1000元就可以进行申购，货币市场基金的申购赎回不需要支付任何费用。其次，货币市场基金的到账时间相对较短，虽然还不能实现实时到账，但一般来说货币市场基金在申购赎回1~2个工作日内就可到账。从收益率上看，货币市场基金的七天年化收益率在1%~3%之间，部分货币市场基金的收益率水平高于通知存款、银行理财产品。对于习惯定期储蓄的投资者来说，可以考虑将一部分定期存款，投入到风险级别略高、收益也相应提高的产品中去。

如果投资者偏好于长期稳定的投资，选择购入一些企业债券并持有到期，也可以实现比定期存款高的收益。当然，对于投资企业债来说，承担的风险会有所放大，主要在于债券发行企业的债务偿还能力，因此在选择这样的产品时，要注意债券发行中是否引入担保条款等风险控制机制。

(杨海虹 陈云)

理财课堂